

Селекція



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА УПРАВЛІННЯ
03035, м. Київ-35, вул. Митрополита Василя Липківського, 35.
тел./факс (044) 206-31-31, e-mail: dei2005@ukr.net

№ 317 від 01.06. 2020 р.

Шановні колеги !

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління запрошує на заочну форму навчання на другому (магістерському) рівні освіти за спеціальністю 101 – «Екологія» зі спеціалізацій «Екологія та охорона навколишнього середовища», "Екологічна безпека у сферах виробництва".

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління – провідна організація Міністерства енергетики та захисту довкілля України, науково-практичної та методичної роботи з питань охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки, проведення екологічної експертизи, впровадження механізмів екологічного менеджменту, зокрема, екологічного аудиту, стандартизації, сертифікації та метрології в галузі охорони навколишнього природного середовища, підготовки наукових еколого-експертних оцінок стану об'єктів підвищеної екологічної небезпеки.

Здобувачі та випускники Академії є активними учасниками процесу формування та реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної безпеки, поводження з відходами, охорони природних ресурсів, відтворення та охорони земель і водних ресурсів, збереження, відтворення і невиснажливого використання біо- та ландшафтного різноманіття, формування, збереження та використання екологічної мережі, організації, охорони та використання природно-заповідного фонду, охорони атмосферного повітря, збереження озонового шару, регулювання негативного антропогенного впливу на зміну клімату та адаптації до його змін, реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, застосування нових процедур у сфері екології, таких як ОВД та СЕО.

Термін навчання: для магістрів наукового спрямування – 2,5 роки, професійного спрямування - 1,5 року.

Вартість навчання за рік складає 9500 тис. грн.

Телефони для довідок і консультацій: (044) 206-31-86; 206-31-31; 206-31-32

<http://dea.edu.ua>; e-mail: deametod@ukr.net

З повагою,
Перший проректор

Г.С. Фінін

